



## **В Оренбургской области задержаны трое человек по подозрению в похищении несовершеннолетней девушки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту похищения 15-летней девушке возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного пп. «а, д» ч.2. ст. 126 УК РФ.

По данным следствия, 26 сентября 2016 года трое неизвестных, находясь около жилого дома по улице Туркестанской в городе Оренбурге, насильно посадили несовершеннолетнюю в автомобиль, после чего и увезли её в неизвестном направлении.

Опытные следователи-криминалисты следственного управления СКР, а также сотрудники полиции незамедлительно приступили к поиску пропавшей.

Благодаря слаженной совместной работе сотрудников регионального СК злоумышленников удалось задержать на одной из съемных квартир в городе Бузулуке (в 300 километрах от места похищения). Ими оказались нигде не работающие жители различных регионов России: 2 мужчин – 24 и 40 лет и 31-летняя женщина.

Похищенная девочка передана родителям. Её жизни и здоровью ничего не угрожает.

По уголовному делу проводится комплекс необходимых оперативных и следственных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств и мотивов преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1069796>